

《九一八》开机

孙淳主演抗战大戏

新华社沈阳9月18日电 抗战大戏《九一八》18日在沈阳“九一八”历史博物馆开机。知名抗日爱国人士阎宝航的女儿阎明光、张学良将军长子张居信等人特意赶来,参加影片开机仪式。

影片由好莱坞电影人靳革导演,孙淳等知名演员

主演。上海阎宝航社会公益基金会和北京子璇影视文化公司出品。

“这是日本残害我家庭的地方,也是父辈为民族抗争过的土地,我来到这百感交集。”84岁的阎明光仍然精神矍铄,她说:“我永远记得张学良将军跟

我说的那句话:要记住历史,警惕日本,教育后人。这句话正是我们今天纪念‘九一八’的意义所在。”

靳革告诉记者,影片将全景展现从“九一八”事变前后直至抗战胜利16年间的历史进程。影片将邀请美国好莱坞人士参与制

作,采取3D技术,真实还原当年沈阳和全国重要场景的历史旧貌。

“我的家在东北松花江上……”开机仪式结束后,阎明光、张居信以及许多抗日志士后人,一起吟唱那首著名的救亡歌曲,凄婉悲愤的歌声久久回荡。



文娱速读

发哥要拍港剧

本报讯 周润发近20年来没拍电视剧,最近在好友导演王晶、曾志伟劝说下,点头为香港TVB电视台拍电视剧。据香港《忽然1周》报道,本月初曾志伟、王晶到发哥家谈拍电视剧事宜,只要发哥点头,可以量身打造适合的剧本,令发哥很动心。

日前发哥证实确实有拍电视剧之意:“我还叫他们快点给我剧本看。”酬劳是否为天价?他说:“这个不归我管,找我老婆谈啦!”TVB此前曾派王晶、曾志伟大打人情牌,成功劝说刘德华、叶德嫻点头拍电视剧,如今再邀发哥,想借此重振港剧雄风。

(王尚)

黎青水墨谐趣人物画展举办

本报讯 我国首位获国际漫画大赛大奖的著名漫画家黎青,9月15日至25日,将在济南古玩城掘雅堂举办水墨谐趣人物画作品小型展示会。

黎青多年来在坚持传统漫画创作的同时,致力于水墨谐趣人物画的探讨与实践,把漫画高深的立意、巧妙的构思与中国传统的水墨技法有机结合,创作了一批思想性和艺术性俱佳的水墨谐趣人物画作品,其作品寓意深刻、幽默风趣。

(本记)



《铁血男儿夏明翰》剧照

严宽演绎“红色偶像”夏明翰

本报讯(记者 倪自放)由著名导演沈好放执导,严宽领衔主演的红色青春传奇剧《铁血男儿夏明翰》正在央视八套热播,该剧作为“迎接党的十八大10部重点影视剧作品”之一,与以往的红色大剧不同,剧中还增添了不少“偶像”因素。

严宽之前的“古装美男”形象

深入人心,在《铁血男儿夏明翰》中,他却出演了铮铮铁骨的夏明翰。

这次导演沈好放安排红色人物与偶像相互结合,严宽表示非常自然,他认为,这就是一部革命时代的偶像剧,“夏明翰就是那个时代人们的偶像。”

陈奕迅济南演唱会 观看全攻略

本报讯(记者 任磊)由本报和山东有朋文化传播有限公司联合主办的“DUO陈奕迅2012济南演唱会”,9月22日即将在济南奥体中心西柳体育场开唱。

为了让歌迷能够提前了解演唱会的交通状况以及注意事项,17日记者特地采访了组委会工作人员,为歌迷奉上观看演唱会攻略。

观看演唱会乘车路线

外地来济的歌迷,从火车站打车去奥体中心,不堵车时车程约25分钟,车费30元左右;如果乘坐公交车,可在火车站乘坐BRT-5在龙奥北路站下,下车就能看到奥体中心。坐长途车来济的朋友可在长途汽车站乘坐K53或K59路在解放桥北站换乘119路到奥体西路站下。

演出期间各种注意事项

演唱会现场南北门均设有现场购票处,购票处旁同时设立现场票务应急处

理中心,方便观众现场识别票务真伪等事项。演唱会提前两个小时开始入场,开场后30分钟停止检票。不允许携带瓶装水以及可投掷物进入演唱会现场。

严禁携带专业照相、摄像、录音等设备入场,如有违反,主办方有权利暂扣器材并消除所录制的影音内容。一米以下儿童谢绝入场,一米以上儿童必须持全价票入场。

购票及门票防伪咨询

余票数量已不多,观众可拨打活动组委会电话:0531-82967970/82967971/88687788咨询购票相关事宜。本次演唱会均无赠票和打折票,如出现所谓“打折票”或“特殊渠道票”等,请广大歌迷谨慎购买。如对已买到的门票有疑问请致电组委会:0531-82967970/82967971咨询。或登录www.t3.com.cn输入门票防伪码进行真伪查询。

央视民族民间歌舞乐盛典启动

本报讯(见习记者 李婕)由中央电视台、中国音乐家协会、中国舞蹈家协会、中国民间文艺家协会共同主办的“2012中国民族民间歌舞乐盛典”将于10月下旬推出,这是央视相隔6年后再次推出集中展示中华民族优秀民间传统文化的大型电视活动。

本届“盛典”将以整个中国文化版图为标志,以黄河、长江、边疆、沿海等主题板块

形成总体构架,最终将形成5期,每期90分钟的“盛典”系列节目,全景式展示民族民间歌舞乐艺术,为民族民间原生态歌舞乐的发展提供一个广阔的舞台。

届时,在全国范围内挑选的最优秀、最具有代表性、最适合通过电视方式表现的民族民间歌舞乐艺术品种,节目及演员将参加“盛典”活动,郎朗、李心草、吕继宏、蒋大为、腾格尔等明星录制了宣传片。

想一睹北极精灵白鲸的美丽容颜吗? 想聆听海中金丝雀的美妙歌喉吗? 想观看海豚海狮的精彩表演吗?
想观赏水母变幻莫测的曼妙舞姿吗? 想饱览海底花园珊瑚湾的美丽风景吗? 北京海洋馆,让您的梦想即刻变为现实!

畅游四海 共享精彩

北京海洋馆2012年龙·鱼文化展邀您一同追溯中华龙族历史,观赏水中“龙”鱼,游历四海龙宫,解析海洋龙·鱼文化!

北京海洋馆 永远超乎你的想象

地址:北京市海淀区高梁桥斜街乙18号(北京动物园北门) 电话:010-62176655转6791、6767 邮编:100081 网址:www.bj-sea.com
交通:乘16、26、运通103、运通105路汽车在北京交通大学站下车(可乘地铁到西直门站换乘公共汽车)/乘7、15、19、27、332、102、103、107路等电动汽车在北京动物园站下车